

昨天傍晚，一轮中秋圆月悄悄悬升在“东方明珠”上空。初升的明月在晚霞映照下，仿佛罩上了一层金色的纱。黄浦江畔“大珠小珠落玉盘”的美景吸引无数人翘首观赏。

本报记者
孙中钦 摄影报道



创刊于1929年·飞入寻常百姓家·

www.xinmin.cn | 新民网 | 官方微博: @新民晚报新民网

2013年9月20日 星期五 农历癸巳年八月十六 今日32版 A叠16版/B叠16版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第18842期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

“魅力上海”今晨开展受到当地观众好评——

“现在就想去上海这座梦想城市”

驻美记者 徐东海

精彩纽约，魅力上海。

北京时间今晨，两座国际大都市在纽约历史地标“邂逅”。在拥有74年历史的洛克菲勒中心，上海向纽约敞开了“窗口”。“百年上海”“犹太人与上海”“360度全景上海”等系列图片展，让到场参观的纽约市民和游客惊叹不已。来自纽约的38岁工程师乔伊说：“我现在就想动身前去上海，这是一座真正的梦想城市。”

“现在，我就在上海”

今天上午，在横跨三个街区、拥有19幢摩天大厦的洛克菲勒中心，“上海”，成了其中最亮眼的一道风景——

“哇奥！”刚走进360度全景上海展览棚，来自拉斯维加斯的劳尔就禁不住连连惊叹。游客宛如站在陆家嘴的空中，周围的高楼大厦仿佛触手可及。拿出相机，劳尔对着眼前东方明珠塔和风格各异建筑不停地按着快门。“太棒了，我一会儿就把这些照片放到‘脸谱’上去，我要告诉我的朋友，现在，我就在上海。”

为了让游客身临其境，亲身感受“上海魅力”，主办方别出心裁专门制作了全景上海展览棚。

来自印度的28岁会计师卡巴现住纽约，今天带着父母一起在环形360度照片墙面前合影，一脸兴奋。“不可思议，上海太令人惊讶了，她简直是另一个纽约。”

在百年上海图片展区，新老上海的强烈对比，让不少游客驻足。一边仔细看着英文介绍，乔伊一边给6岁的女儿讲解着。

“刚才女儿跟我说，什么时候带她去上海玩，我说很快。说实话，我现在就想去上海看看。”

(下转 A4 版)

彰显城市底蕴 展现人文风貌

本报纽约今日电（驻美记者徐东海）彰显城市底蕴，展现人文风貌。当地时间9月19日下午，“魅力上海”城市形象推广活动在被誉为“美国历史地标”的纽约洛克菲勒中心开幕。上海市市长杨雄通过上海市政府新闻办公室对这个活动表示祝贺，希望通过推广活

动向美国人民和纽约市民展示上海的最新面貌，深化两地的友谊与合作。

这一活动由上海市府新闻办公室、上海市对外文化交流协会、美国亚洲文化传媒集团、虹口区人民政府、美国铁狮门公司等联合主办。中国驻纽约总领事孙国祥

“魅力上海”推广活动在纽约举行

杨雄表示祝贺 希望深化两地友谊合作

以及中美企业家、文化界人士、美国犹太人社团及社区知名人士等100多人出席开幕式。

为期一周的“魅力上海”推广活动包括展示上海百年历程和人文变迁的“百年上海”图片展、讲述20世纪上半叶犹太人在上海生活经历的“犹太人与上海”图片展以

及当代海派中国画展等。另外，由德国著名摄影师今年7月刚拍摄完成的360°上海体验型图片展也成为活动亮点。

由于“魅力上海”活动在每天人流量达35万人次的洛克菲勒中心举行，活动受到纽约市民和游客的关注。



「上海魅力」360度照片墙让纽约参观者赞叹不已

管黎明摄

本报讯（记者江跃中）昨天，许多市民都收到市政府手机短信通告：本市将从明天上午11时35分至12时03分试鸣防空警报，请市民积极配合，保持正常的工作和生活秩序。今天上午，记者就明天试鸣的具体安排和注意事项，采访了市民防办相关部门。

据介绍，明天防空警报试鸣分3种不同信号——

预先警报（11时35分至11时38分）鸣36秒、停24秒，反复3遍为1个周期

空袭警报（11时45分至11时48分）鸣6

试鸣防空警报 申城明天中午

请市民注意听辨但不需行动

秒、停6秒，反复15遍为1个周期

解除警报（12时00分至12时03分）长鸣3分钟

防空警报试鸣时，由各区县组织部分城镇居民进行防空防灾演练等。试鸣期间，不参加演练的市民听到警报后，不需采取任何行动。商店、影剧院、车站、码头、街头广场、公园、饭店等公共场所的各种活动一切照常，市民不必闻警而动，更无须紧张奔跑。在家居民请保持正常生活秩序，看护好孩子和年老体弱者，避免他们受到惊吓，必要时可关上门窗。

秋季森林花展开幕首日游客超3万

成为中秋小长假市民休闲出游一大亮点

本报讯（记者沈敏岚）漫游花海，尽享森林假日休闲生活，昨天开幕的“老凤祥”2013年上海秋季森林花展成为中秋小长假市民休闲出游亮点。据统计，由新民晚报、共青森林公园、滨江森林公园联合主办的“老凤祥”秋季森林花展，开幕首日接待游客超过3万人次，共青森林公园、滨江森林公园今天发布花讯，两家公园内以籽播方式种植的20万平方米野花已渐次进入盛花期，最佳赏花期可从现在一直持续到10月中下旬，为营造人在花丛中的森林漫游赏花效果，两家公园都在成片的花海中开辟花径，让游客可以徜徉花海，跟各

色花卉零距离接触。

昨晚，桂香扑鼻，皓月当空，玉兔送福，嫦娥添瑞。唐韵中秋主题活动在桂林公园举办。活动包括“月桂神游”互动体验、“中秋祭月”华服游园互动秀、“赏月桂空间”休闲区、“月桂天籁”主题演艺秀、中秋民俗文化展示、“蟾宫折桂”灯谜长廊、“天工群英”民俗手工艺互动等7大板块，将“嫦娥奔月”、“吴刚折桂”等中秋传说及传统的中秋文化习俗，通过表演、展示、互动等多种形式表现，让市民亲临感受原汁原味的中秋盛宴。

据市假日办统计，中秋假期首日，本市天气晴朗，气温较适宜出

游，市民游客纷纷出门观光休闲。世纪公园接待游客2万人次，东方明珠广播电视塔接待游客1.80万人次，上海野生动物园接待游客1.57万人次，上海科技馆接待游客1.32万人次，枫泾古镇接待游客1.30万人次，上海欢乐谷接待游客1.30万人次，环球金融中心观光厅接待游客0.95万人次。上海旅游集散中心共发车61班次，发送游客1800人次，已经预售9月20日至21日旅游套票6100张。今天出游排名前三位的分别是东方绿舟一日游、周庄一日游、苏州虎丘金鸡湖一日游。本市星级宾馆客房出租率为43.4%，非星级宾馆客房出租率为46.1%。